



# 学会相互鼓励 乐于分享经验

## 第二期营销秀活动进行过半,小报童的不少变化令家长深感欣慰

本报聊城8月6日讯(见习记者张超) 第二期报童营销秀活动进行过半,在经历了酷暑和近一周的阴雨天之后,不少小报童更加懂得卖报的乐趣所在,学会谦让,互相鼓励,主动分享彼此的卖报乐趣与经验,让不少报童家长很欣慰。

小报童井绪泉告诉记者,自己参加报童的目的是锻炼自己的意志力,经过这么多天的锻炼,经历了不少拒绝与挫折,期间给自己最大帮助的,是身边一起卖报的好朋友。吃过“闭门羹”后,他和苏建飞、杨新宇几个小报童,逐渐学会相互打气,鼓励,不断地给自己加油,在这些天里,无论遇

到什么挫折,几位小伙伴都在这种彼此的加油声中度过,坚持下来。

就在井绪泉几位小报童逐渐懂得依靠彼此力量相互鼓励力挫困难的时候,医院路口卖报的杨明宇,也有了不一样的感受。

“看见一个比自己小的报童,就让叔叔买他的报纸。”虽然杨明宇是个二年级的小学生,但是在他眼里,看见比自己小的报童,自己则扮演起一个大哥哥的角色。杨明宇的妈妈告诉记者,活动开始以来,孩子有很多成长中的变化,但最让她感动的则是,孩子逐渐学会了谦让与分享。看见比自己小的报童

来路口卖报,杨明宇会主动地将“客户”让给他人,自己则十分享受这种分享带给自己的乐趣。这样的行为在母亲看来,是孩子最大的变化。

在记者采访过程中,不少报童家长都表示,卖报活动不仅仅让孩子养成良好的作息习惯,更重要的是,报童们自身有了新的认识与提高,遇到困难不再找父母,而是相互鼓励,主动寻找方法坚持卖报,慢慢学会与其他报童分享成功的乐趣与经验,而这种思想和行为上的主动性在很多家长眼中看来,才是孩子们最大的收获。



6日上午,小报童井绪泉(左)、金程(中)、杨元栋一起在柳园路上卖报。本报记者 邹俊美 摄

### 报童营销秀明星榜

排名	序号	姓名	学校	总量
1	142	刘文景	东昌中学	1620
2	117	王公优	东阿实验小学	1570
2	118	单美琛	东阿实验小学	1570
3	64	展宇航	红旗小学	1230
4	25	李延奇	民主小学	1110
5	127	李张晨	实验小学	1080
6	113	徐传志	光明小学	1060
7	140	刘珂璐	东昌路小学	990
8	141	杨嘉翊	东昌路小学	970
9	126	魏琦	第二实验小学	900
10	91	杨伟豪	东关民族	890
11	139	王雅琪	实验小学	860
12	82	申羽凡	实验小学	850
13	65	莫士麒	阳光小学	810
14	1	王忠实	振兴路小学	790
14	132	杨慧莹	红旗小学	790
15	46	黄富前	水城中学	750
16	112	谢广豪	建设路小学	740
16	135	王奕奕	兴华路小学	740
17	2	张正阳	民主小学	730
17	28	梁策	东昌中学	730
18	129	卢玉帅	北顺小学	700
19	18	邹越	聊城二中	680
19	124	张建秋	东昌中学	680
20	11	田健	民主小学	660
21	16	齐芷萱	光明小学	650
22	31	李一龙	聊城二中	640
23	29	陆泽华	文轩中学	630
23	68	马梦岐	文轩中学	630
24	76	徐志扬	北顺小学	620
25	125	段智超	实验小学	615
26	138	薛现林	东昌中学	600
27	85	张家鑫	阳光小学	590
28	96	舒洪珂	第二实验小学	580
29	19	杨元栋	水城中学	550
30	123	段明阳	东昌中学	540
31	52	段晓寒	文轩中学	530
32	24	张锦一	北顺小学	510

备注:以上数据为7月29日-8月6日总销量,相同数量排名并列。

### 我营我秀

## 带病坚持,不轻言放弃

对于6日的卢玉帅来说,卖完手中的报纸是个不小的挑战,从早上起床就开始拉肚子的他,坚持不肯回家,吃过药在路边稍微休息一会,又重新上街卖报。

“今天早上拉肚子,挺厉害,就是不肯回去,非得卖完才回家。”卢玉帅的母亲告诉记者,一大清早卢

玉帅开始拉肚子,实在坚持不下去了,只能坐在路边。看不下去的母亲,一直在劝孩子回家休息。但卢玉帅就是不肯回家,一定要坚持卖完手中报纸才肯回去,被孩子这份执着打动的卢妈妈,给孩子吃过药之后,一直陪着孩子,坚持卖报。

说起孩子这些天的变化,卢妈

妈很有感触,从小就没有吃过苦的卢玉帅,从活动第一天,就定好表,早上四点钟起床,每天都是前几名到邮局,严格的自律意识让孩子母亲有所触动,而今天带病坚持的行为也让卢妈妈对孩子的成长又多了一份欣慰与感动。

(见习记者 张超)



### 报童织“围脖”

今天我的感受很多:刚开始的时候我不敢说话,但是经过几天的锻炼,在卖报过程中我变得敢说话了,今天我还上了排行榜,这使我兴奋不已,所以我卖报的热情又增加了很多很多,卖得也很快。经过总结,我发现在卖报的时候

一定要见人就问,要大声说话,嘴巴还要甜一些,这样就能卖得快了。  
(123号段明阳)

